

蘇寧賽和全北 亞冠出局

香港文匯報訊(記者 梁啓剛)2016賽季亞冠聯賽E組第6輪江蘇蘇寧昨晚客場與韓國全北汽車的比賽，在全世界盃球場進行，最終雙方2:2打和。第19分鐘，楊笑天犯規送12碼，李安納度主罰命中，蘇寧落後；第24分鐘，泰斯拿門前混戰中為蘇寧扳平比分；第53分鐘，祖奧將拉美利斯創造的12碼射入，蘇寧反先2:1；第68分鐘，林宗根為全北追平比分。最終，全北和日職球隊FC東京攜手同得10分出線，蘇寧以1分之差排小組第3遭淘汰。至於另一支中超球隊山東魯能，由於已經提早出線，最終派出全華班下，以0:0客戰賽和泰國武里南聯。



蘇寧守將沙尼貝利(左)力追對手。法新社

上港魯能8強週日澳球隊

隨着昨日比賽完成後，小組賽階段亦告一段落，東亞區8強對陣亦揭曉，中超上海上港將週日FC東京，至於魯能的對手是澳職FC悉尼；8強賽首回合將於5月17及18日進行，次回合將於5月24及25日進行。

流浪陷降班危機



流浪目前陷降班漩渦之中。流浪圖片

拒告別頂級聯賽



香港文匯報訊(記者 郭正謙)港超球會東方足球隊今季奪得頂級聯賽冠軍皇朝回歸，不過另一本地老牌球會標準流浪卻深陷護級漩渦，煞科戰如在香港飛馬上全取3分即可成功護級，慶幸流浪在降班危機中仍然掌握主動。究竟港足「兵工廠」，最終能否避免在本地頂級聯賽消失？

的紀錄，但偏偏在聯賽卻要到下半季才找到首勝。球隊今季表現不穩，緣於變動大及外援表現未達預期，李志豪季中離隊北上發展對流浪打擊甚大，而主帥列卡度轉投南華亦令球隊狀況雪上加霜，外援方面後防比圖及莫斯奧等尚算合格，不過屢次取得關鍵入球的莫斯奧卻有因脫衣慶祝被罰出場的愚蠢紀錄，而鋒線乏力卻是球隊戰績低落的問題所在，無論是季初的賈力加丁或季中加盟的安力圖表現均強差人意，反而近期重用本地前鋒攻力即有改善。

李志豪走打擊大 重用土炮有改善

本季最後一戰標準流浪將硬撼香港飛馬，如能全取3分即可憑較佳對賽成績壓過瀨天黃大仙護級成功，能否繼續在來季為本地小將提供表演舞台，本週六將有分曉。

談及奧運目標 張家朗冀贏首仗

香港文匯報訊

(記者 潘志南)上月首奪亞洲劍擊錦標賽男子花劍個人金牌的18歲「新劍神」張家朗，與女子重劍個人代表江旻憓及女子花劍個人代表連寶香，分別奪得8月里約奧運資格，香港劍擊總會昨日舉行祝捷及誓師大會。席間，張家朗談及心中奧運的目標，就是先贏第一場；「奧運目標還是希望先贏第一場，然後再一步一步。預計在贏了亞錦賽冠軍後，對手也會對我比以前提防多了，雖然今次是我第一次參戰奧運，但自己盡量放鬆心情迎接。」

江旻憓將赴意大利訓練

至於女子重劍手江旻憓已定下奧運備戰計劃，她準備於下周到法國比賽，然後赴意大利訓練，並會跟國家隊及歐洲隊一起訓練，務求加強力量應付強敵；另外，教練薛丹奴亦表示會在3個月內提升江旻憓多方面的能力，其中增強手臂力量是重點訓練。



香港劍總昨日舉行祝捷會，並向三名取得奧運資格選手授旗誓師。潘志南攝

作為亞洲首支具職業規模的球會，流浪在本地球壇地位一直舉足輕重，即使球隊近年無法重現上世紀70年代時的輝煌，不過球隊在青訓方面的貢獻卻無容置疑，陳偉豪及盧均宜等現今港隊骨幹均是在流浪打出名堂。

季初令人期待 季末榜尾掙扎

流浪歷史上曾經歷兩次降班，最近一次是07/08賽季；8年過後，這支老牌球會又再遭遇危機。事實上開季之初流浪的人腳令人頗為期待，有李志豪在防線坐鎮，亦有許宏鋒及許嘉樂等潛質新星，人腳雖不至於有力挑戰港超冠軍，但絕對想不到賽季結束前要在榜尾掙扎，而球隊季初亦不乏代表作，包括在盃賽有過擊敗東方、傑志

面朝國旗 繼續訓練

孫楊自詡「有志男青年」



昨日是五四青年節，中國游泳名將、奧運會冠軍孫楊在其社交平台上寫道：「五四青年節怎麼過？面朝國旗，繼續訓練。」他還自詡「有志男青年」，獲得網友的一致好評。



孫楊發佈的國旗照片。網上圖片

孫楊年初在澳洲訓練備戰中右腳意外受傷，導致第五趾骨骨折，雖已痊癒但保險起見缺席了4月初的全國游泳冠軍賽暨奧運選拔賽。儘管沒參加選拔賽，但對孫楊的里約奧運前景影響不大，孫楊在去年喀山世錦賽上表現優異，200自、400自決賽成績都已達奧運A標，1500自雖決賽退賽，但預賽成績也已經達到了奧運A標。

孫楊近期在杭州訓練全力備戰里約奧運會，並明確表示要衝冕金牌。看到孫楊如此勤勞認真的一面，粉絲也是直呼感動：「加油，里約見」、「開開心心的訓練」，還有網友調侃稱「沒有你的自拍差評」。

■中新網

中國女排大獎賽名單出爐

昨日，國際排聯公佈了2016年世界女排大獎賽參賽名單，郎平帶領的中國女排21人參賽陣容出爐，朱婷、惠若琪、魏秋月、徐雲麗領銜出戰，曾春蕾擔任隊長。根據賽程安排，第一周寧波北侖站中國女排將於6月10至12日分別與泰國、德國、美國交鋒，第二周澳門站於17至19日和比利時、塞爾維亞、巴西對陣，隨後第三周香港站於24至26日和荷蘭、德國、美國對壘，如果最終勝場和積分能排在前五位，將與東道主泰國一同征戰7月6至10日在曼谷展開的總決賽。

■記者 梁啓剛

國青友誼賽遍和加納

憑藉廣州恒大球員李耕在終場前的入球，中國U19國家男子足球隊(國青)前晚在加納南部城市海岸角，於友誼賽2:2逼和東道主加納U20男足；主教練李明在賽後表示，本次集訓以國內球員為主，一些在歐洲踢球的優秀球員由於個人原因無法入隊，他對本場比賽球隊在防守端的表現感到滿意，同時也認為獲得和局「比較幸運」。

■新華社

ITF國家隊南京「比武」

香港文匯報訊(記者 田雯 南京報道)昨日，國際跆拳道聯盟(ITF)中國國家隊隊員集結江蘇省南京市，「比武」切磋，並進行了對打、套路技術講習和黑帶學員升級考試。據介紹，ITF由韓國陸軍二星少將崔泓熙創立，技術上強調對肢體的控制力和發力。ITF比賽分為特爾，對打，特技，威力四大部分，講究拳腿並用，注重實戰性和防身性。



隊員在進行「比武」切磋。田雯攝

小將許嘉樂成功跑出

香港文匯報訊(記者 郭正謙)雖然標準流浪今季成績欠佳，不過仍有小將成功跑出，許嘉樂憑藉今季在流浪的耀眼演出，更獲得港隊主帥金判坤賞識，這名新生翼鋒感激流浪為自己提供更上一層樓的機會，誓要助球隊護級成功。

許嘉樂今季在流浪將自己的特色發揮得淋漓盡致，在邊線的突破及傳送有穩定水準，而門入球能力亦有進步，他感激球會對自己的信心：「我

自己比較年輕，能有出場比賽機會已是難得，慶幸球隊今季對我有信心，給予我機會從錯誤中學習。」

有信心球隊逃出生天

對於球隊面臨降班，許嘉樂有信心最終可以逃出生天：「我們今季變動頻繁，球隊時常要適應新變化令戰鬥力大打折扣，不過現在球隊目標非常明確，就是在星期六勝出並留在超聯。」



流浪新星許嘉樂(左)。新華社

周琦參加選秀 盼圓NBA夢



周琦(左)將參加NBA選秀。新華社

據內地媒體昨日報道，自宣佈參加NBA選秀以來，正在美國進行特訓的中國籃球球員周琦首度發聲，他表示打NBA是從小的夢想，想去試一試。今年NBA選秀大會將於6月24日在紐約布魯克林進行。

不久前，周琦正式宣佈將參加2016年NBA選秀。談及這個決定是否令自己心情有變化，周琦淡定的說道：「沒什麼變化。(打)NBA肯定是一個夢想，現在有這個機會，也是想去嘗試一下，希望自己能去更高的舞台上展現自己。」在周琦印象裡，NBA究竟是怎樣的？「代表全世界(籃球)最高水平。」周琦表示，「節奏更快、比賽更強。」周琦用了6個字形容未來戰NBA可能遇到的最大挑戰，

「更高更快更強！」

為國爭光 做出貢獻

今年宣佈參加選秀，對周琦來說是壓力還是激勵？「肯定是一種激勵，」周琦說道，「希望能更大限度的提升自己，然後為國爭光，為國家做出自己的貢獻。」

周琦於3月10日赴美進行特訓，如今接近2個月，他基本確定不會出戰5月6至10日中國男籃與澳洲的3場熱身賽。談及特訓的收穫，周琦說道：「訓練更加系統，這對我來說比較重要；還有對提升技術和身體都有一定的幫助。」周琦明確表示特訓期間增加了體重，「(特訓對進NBA)幫助很大，讓我更加強壯，包括在對抗



周琦(中)在比賽中。新華社

性方面有了提高，還有自信。」選秀消息公佈後，周琦有壓力嗎？「沒有壓力，」周琦說道，「還是感謝大家對我的關心！」

■香港文匯報記者 梁啓剛